### **Дело № 8РНП-2023**

## **УВЕДОМЛЕНИЕ**

029/10/5-304/2023

Управление Федеральной антимонопольной службы по Архангельской области (далее -Архангельское УФАС России), на основании части 3 статьи 5 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и Постановления Правительства РФ от 22.11.2012 № 1211 «О ведении реестра E-mail: smp@sevmash.ru, недобросовестных поставщиков, предусмотренного федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» сообщает:

1. 12 апреля 2023 года в Архангельское УФАС России – уполномоченный федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о закупках товаров, работ, услуг отдельными

Заказчик:

АО "ПО Севмаш"

164500, Архангельская область,

г. Северодвинск, Архангельское шоссе, д. 58

zakupka1@sevmash.ru

Участник закупки:

Общество с ограниченной ответственностью «ТБС-Групп»

420129, г. Казань, ул.Комиссара Габишева, зд. 38, пом. 41

E-mail: za@tbs-g.ru

видами юридических лиц и осуществления полномочий по ведению реестра недобросовестных поставщиков, поступило обращение АО "ПО Севмаш" (далее -Заказчик) о включении сведений об ООО «ТБС-Групп» (ИНН 1659207425) в реестр недобросовестных поставщиков.

#### Содержание обращения:

Согласно обращению Заказчика договор от 17.08.2021 №5791/53476 на поставку труб нержавеющих по ГОСТ9940-81, заключенный с ООО «ТБС-Групп», расторгнут по решению Арбитражного суда Архангельской области от 06.03.2023 по делу № А05-9470/2022 в связи с существенными нарушениями условий договора.

- 2. Информация о поступлении обращения размещена на официальном сайте Архангельского УФАС России в сети Интернет по адресу: http://arhangelsk.fas.gov.ru/ (раздел «решения»).
- 3. Рассмотрение обращения состоится 21 апреля 2023 года в 9 часов 30 минут (МСК) по адресу: г. Архангельск, ул. Карла Либкнехта, д.2.

В соответствии с письмом УФК по Архангельской области и НАО от 19.03.2020 № 24-32-22/32-14 «О мерах по противодействию распространению коронавирусной

инфекции» Архангельское УФАС России просит ограничить очное участие представителей сторон в заседании Комиссии Архангельского УФАС России, а все необходимые документы направлять по факсу (8182) 21-54-45 либо на электронный адрес Архангельского УФАС России to29@fas.gov.ru (общий объем вложений должен быть **не более 8 Мб**. Если вложения превышают этот размер, то необходимо загрузить все запрошенные документы в облачное хранилище и указать ссылку в сопроводительном письме).

Рассмотрение обращения будет проходить в дистанционном режиме, без очного участия субъектов контроля, заявителя, посредством сервиса вебвидеоконференцсвязи от ПАО «Ростелеком».

Для доступа к сервису и настройки параметров конференции на площадке ПАО «Ростелеком» вам необходимо ознакомиться с инструкцией по подключению, которая размещена на главной странице сайта Управления.

Для участия пройдите по ссылке: https://fas2.tconf.rt.ru/c/9940578534

Для участия в дистанционном рассмотрении жалобы необходимо в срок до 9 часов 30 минут 20 апреля 2023 года направить на адрес электронной почты Архангельского УФАС России to 29@fas.gov.ru документы, подтверждающие полномочия лиц, участвующих в рассмотрении настоящей жалобы.

Полномочия руководителей юридических лиц подтверждаются решением (копией решения) о назначении или об избрании лица на должность, в соответствии с которым такое лицо обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности. Полномочия представителей должны быть подтверждены доверенностью на участие в рассмотрении дела, подписанной уполномоченным лицом.

На заседание Комиссии Архангельского УФАС России допускаются лица <u>при</u> <u>предъявлении документа</u>, удостоверяющего личность.

4. На основании пункта 3 раздела 2 Постановления Правительства РФ от 22.11.2012 № 1211 «О ведении реестра недобросовестных поставщиков, предусмотренного Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» сторонам представить в Архангельское УФАС России следующее (до 9 часов 30 минут 20 апреля 2023 года) (МСК)):

## Участнику закупки - ООО «ТБС-Групп»:

- объяснения по не исполнению условий договора (с правовым обоснованием своей позиции).
- всю переписку с Заказчиком, касающуюся урегулирования вопросов по исполнению договора (при наличии);

# Заказчику - АО "ПО Севмаш":

- копию по решения Арбитражного суда Архангельской области от 06.03.2023 по делу № A05-9470/2022 с отметкой суда о вступлении решения в законную силу;
- дату расторжения договора от 17.08.2021 №5791/53476;
- всю переписку с ООО «ТБС-Групп», касающуюся урегулирования вопросов по исполнению договора (при наличии);
- 5. Заказчику АО "ПО Севмаш", УВЕДОМИТЬ участника закупки ООО «ТБС-Групп» о дате и времени рассмотрения обращения.
- 6. Для оформления заявки на выдачу пропуска в здание Архангельское УФАС России (ул. К.Либкнехта, 2) просим заблаговременно сообщить Ф.И.О. представителя по телефону 20-76-30, 20-78-60.

Заместитель руководителя - начальник отдела

О.С. Малышева